



Областная Газета

вторник,
21 мая / 2024

№ 106 (9917)

СОЦИО

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ-ВЫСТАВКА
СОЦИАЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Синергия
лучших
практик

стр. III-V →

Шагнули во взрослую ЖИЗНЬ

Для выпускников свердловских школ, гимназий и лицеев прозвенели последние звонки

Андрей МЕШАВКИН

В этом году одиннадцатые классы заканчивают порядка 17 тысяч свердловских школьников, свыше 51 тысячи ребят – девятые классы. У девятиклассников мероприятия прошли преимущественно в формате торжественных линеек и классных часов.

– В качестве единого дня проведения торжественных мероприятий для выпускников мы рекомендовали 20 мая. Однако в ряде муниципалитетов последние звонки состоялись чуть раньше, – сообщила начальник отдела общего образования министерства образования и молодежной политики Свердловской области **Наталья Сокольская**.

В некоторых муниципалитетах последние звонки проводятся всего для нескольких выпускников. Так, школа поселка Пионерского Талицкого района проводила во взрослую жизнь трех одиннадцатиклассников. В селах Липчинском, Первомайском, Красноармейце, а также в поселке Зайково последний звонок в школах прозвенел и вовсе для одного выпускника.

В год 90-летия Свердловской области все школьники получают памятную медаль, выпущенную к юбилею региона.



В 2024 году одиннадцатые и девятые классы заканчивают порядка 68 тысяч свердловских школьников

БОРИС ЯРКОВ



> **16** тысяч деревьев

высадили участники акции «Сад памяти» в Свердловской области

Международная акция «Сад памяти» призвана сохранить подвиг предков, историю страны и историю каждой семьи. В ней участвуют жители не только нашего региона, но и всей России и других стран мира. Акция проводится в рамках национального проекта «Экология» по поручению Президента России **Владимира Путина**. Участники акции высаживают саженцы сосны обыкновенной, ели сибирской, саженцы декоративных деревьев и кустарников.

> **21 000**

медработников назначены специальные выплаты с начала 2024 года

Как сообщает пресс-служба отделения Социального фонда России (СФР) по Свердловской области, выплаты предназначены для медиков первичного звена здравоохранения, сотрудников центральных районных, районных и участковых больниц, а также работников станций и отделений скорой помощи. Размер доплаты в зависимости от специальности сотрудника, вида организации и населенного пункта, в котором он работает, составляет от 4,5 тыс. рублей в месяц.

облгазета.рф →

«Дидактике» помогут с уроками

Свердловские ученые откроют отраслевые аграрные классы в Киргизии

Андрей МЕШАВКИН

Руководство Уральского аграрного университета (УрГАУ) и педагоги Общественного фонда «Дидактика» Киргизии договорились об открытии отраслевых аграрных классов на базе школ республики. Благодаря проекту школьники смогут получить углубленные знания в области агротехнологий.

– Мы начали сотрудничество с фондом «Дидактика» в 2023 году и уже провели с участием школьников Киргизии выставку архивных документов «Без срока давности. Суды истории», также школам в составе Фонда была передана художественная литература на русском языке уральского автора **Владислава Петровича Крапивина**. Теперь мы принимаем у себя делегацию педагогов

фонда. Уверен, что их визит в Свердловскую область откроет новые предложения и инициативы по развитию сотрудничества, – сказал министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области **Вячеслав Ярин**.

В рамках круглого стола стороны обменялись лучшими практиками организации и развития агроклассов. Гости рассказали, что в городе Чолпон-Ата

Иссык-Кульской области создан президентский лицей «Акылман». Одно из перспективных образовательных направлений лицея – рыбоводство, где с высококвалифицированным профессорско-преподавательским составом по ихтиологии может помочь уральский вуз.

По итогам встречи участники договорились выработать программу сотрудничества по созданию агроклассов на он-

лайн-платформе. Кроме того, киргизская сторона выразила готовность арендовать земельный участок для открытия в регионе учебно-опытного хозяйства с привлечением сотрудников УрГАУ. Стороны также договорились об организации мастер-классов в аграрной сфере, о возможности защиты киргизскими учеными диссертаций в университете.

